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Q1 What is your name and jurisdiction?

Ron Mosby, North College Hill

Q2 Does your jurisdiction currently have OPCW (Ohio
Public Works Commission) loans?

Yes

Q3 Would your jurisdiction benefit from a period of forbearance on the OPWC loan repayment, affecting the second
2020 payment and, potentially, the first 2021 payment?

Yes

Q4 Would your jurisdiction be in favor of lobbying the Ohio General Assembly to draft legislation allowing for this
forbearance?

Yes

#1#1
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Email Invitation 1 Email Invitation 1 (Email)(Email)
Started:Started:   Monday, April 06, 2020 11:01:40 AMMonday, April 06, 2020 11:01:40 AM
Last Modified:Last Modified:   Monday, April 06, 2020 11:02:16 AMMonday, April 06, 2020 11:02:16 AM
Time Spent:Time Spent:   00:00:3500:00:35
First Name:First Name:   RonRon
Last Name:Last Name:   MosbyMosby
Email:Email:   rmosby@northcollegehill.orgrmosby@northcollegehill.org
Custom Data:Custom Data:   North College HillNorth College Hill
IP Address:IP Address:   69.135.85.5869.135.85.58
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COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Email Invitation 1 Email Invitation 1 (Email)(Email)
Started:Started:   Monday, April 06, 2020 11:05:58 AMMonday, April 06, 2020 11:05:58 AM
Last Modified:Last Modified:   Monday, April 06, 2020 11:06:33 AMMonday, April 06, 2020 11:06:33 AM
Time Spent:Time Spent:   00:00:3400:00:34
First Name:First Name:   JenniferJennifer
Last Name:Last Name:   HeftHeft
Email:Email:   jheft@masonoh.orgjheft@masonoh.org
Custom Data:Custom Data:   MasonMason
IP Address:IP Address:   66.161.221.16266.161.221.162
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Q1 What is your name and jurisdiction?

Kurt Seiler, City of Mason

Q2 Does your jurisdiction currently have OPCW (Ohio
Public Works Commission) loans?

No

Q3 Would your jurisdiction benefit from a period of
forbearance on the OPWC loan repayment, affecting the
second 2020 payment and, potentially, the first 2021
payment?

Respondent skipped this question

Q4 Would your jurisdiction be in favor of lobbying the
Ohio General Assembly to draft legislation allowing for
this forbearance?

Respondent skipped this question

Q1 What is your name and jurisdiction?

City of Montgomery

Q2 Does your jurisdiction currently have OPCW (Ohio
Public Works Commission) loans?

No

Q3 Would your jurisdiction benefit from a period of
forbearance on the OPWC loan repayment, affecting the
second 2020 payment and, potentially, the first 2021
payment?

Respondent skipped this question

#3#3
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Email Invitation 1 Email Invitation 1 (Email)(Email)
Started:Started:   Monday, April 06, 2020 11:10:18 AMMonday, April 06, 2020 11:10:18 AM
Last Modified:Last Modified:   Monday, April 06, 2020 11:10:41 AMMonday, April 06, 2020 11:10:41 AM
Time Spent:Time Spent:   00:00:2300:00:23
First Name:First Name:   BrianBrian
Last Name:Last Name:   RibletRiblet
Email:Email:   briblet@ci.montgomery.oh.usbriblet@ci.montgomery.oh.us
Custom Data:Custom Data:   MontgomeryMontgomery
IP Address:IP Address:   184.54.110.167184.54.110.167
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Q4 Would your jurisdiction be in favor of lobbying the
Ohio General Assembly to draft legislation allowing for
this forbearance?

Respondent skipped this question

Q1 What is your name and jurisdiction?

Scott Timmer, City of Fairfield

Q2 Does your jurisdiction currently have OPCW (Ohio
Public Works Commission) loans?

No

Q3 Would your jurisdiction benefit from a period of forbearance on the OPWC loan repayment, affecting the second
2020 payment and, potentially, the first 2021 payment?

N/A

Q4 Would your jurisdiction be in favor of lobbying the Ohio General Assembly to draft legislation allowing for this
forbearance?

Yes

#4#4
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Email Invitation 1 Email Invitation 1 (Email)(Email)
Started:Started:   Monday, April 06, 2020 11:16:05 AMMonday, April 06, 2020 11:16:05 AM
Last Modified:Last Modified:   Monday, April 06, 2020 11:19:17 AMMonday, April 06, 2020 11:19:17 AM
Time Spent:Time Spent:   00:03:1200:03:12
First Name:First Name:   DarleneDarlene
Last Name:Last Name:   FeldmannFeldmann
Email:Email:   dfeldmann@fairfield-city.orgdfeldmann@fairfield-city.org
Custom Data:Custom Data:   FairfieldFairfield
IP Address:IP Address:   66.161.159.9066.161.159.90

Page 1



20-17 OPWC Loan Forbearance (Silverton) SurveyMonkey

4 / 8

Q1 What is your name and jurisdiction?

Moeller/Madeira

Q2 Does your jurisdiction currently have OPCW (Ohio
Public Works Commission) loans?

No

Q3 Would your jurisdiction benefit from a period of forbearance on the OPWC loan repayment, affecting the second
2020 payment and, potentially, the first 2021 payment?

NA

Q4 Would your jurisdiction be in favor of lobbying the Ohio General Assembly to draft legislation allowing for this
forbearance?

NA

#5#5
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Email Invitation 1 Email Invitation 1 (Email)(Email)
Started:Started:   Monday, April 06, 2020 11:22:31 AMMonday, April 06, 2020 11:22:31 AM
Last Modified:Last Modified:   Monday, April 06, 2020 11:23:51 AMMonday, April 06, 2020 11:23:51 AM
Time Spent:Time Spent:   00:01:1900:01:19
First Name:First Name:   TomTom
Last Name:Last Name:   MoellerMoeller
Email:Email:   tmoeller@madeiracity.comtmoeller@madeiracity.com
Custom Data:Custom Data:   MadeiraMadeira
IP Address:IP Address:   76.190.87.5076.190.87.50
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#6#6
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Email Invitation 1 Email Invitation 1 (Email)(Email)
Started:Started:   Monday, April 06, 2020 11:34:27 AMMonday, April 06, 2020 11:34:27 AM
Last Modified:Last Modified:   Monday, April 06, 2020 11:35:01 AMMonday, April 06, 2020 11:35:01 AM
Time Spent:Time Spent:   00:00:3300:00:33
First Name:First Name:   JennaJenna
Last Name:Last Name:   WhitakerWhitaker
Email:Email:   jwhittaker@westchesteroh.orgjwhittaker@westchesteroh.org
Custom Data:Custom Data:   West ChesterWest Chester
IP Address:IP Address:   216.68.226.226216.68.226.226

Page 1



20-17 OPWC Loan Forbearance (Silverton) SurveyMonkey

5 / 8

Q1 What is your name and jurisdiction?

West Chester Twp

Q2 Does your jurisdiction currently have OPCW (Ohio
Public Works Commission) loans?

No

Q3 Would your jurisdiction benefit from a period of forbearance on the OPWC loan repayment, affecting the second
2020 payment and, potentially, the first 2021 payment?

NA

Q4 Would your jurisdiction be in favor of lobbying the Ohio General Assembly to draft legislation allowing for this
forbearance?

No

Q1 What is your name and jurisdiction?

Tracy Kellums 
Sycamore Township

Q2 Does your jurisdiction currently have OPCW (Ohio
Public Works Commission) loans?

Yes

Q3 Would your jurisdiction benefit from a period of forbearance on the OPWC loan repayment, affecting the second
2020 payment and, potentially, the first 2021 payment?

no

#7#7
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Email Invitation 1 Email Invitation 1 (Email)(Email)
Started:Started:   Monday, April 06, 2020 12:05:30 PMMonday, April 06, 2020 12:05:30 PM
Last Modified:Last Modified:   Monday, April 06, 2020 12:08:24 PMMonday, April 06, 2020 12:08:24 PM
Time Spent:Time Spent:   00:02:5300:02:53
Email:Email:   smiller@sycamoretownship.orgsmiller@sycamoretownship.org
IP Address:IP Address:   66.42.178.7866.42.178.78
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Q4 Would your jurisdiction be in favor of lobbying the Ohio General Assembly to draft legislation allowing for this
forbearance?

no

Q1 What is your name and jurisdiction?

Village of Woodlawn

Q2 Does your jurisdiction currently have OPCW (Ohio
Public Works Commission) loans?

Yes

Q3 Would your jurisdiction benefit from a period of forbearance on the OPWC loan repayment, affecting the second
2020 payment and, potentially, the first 2021 payment?

Possibly

Q4 Would your jurisdiction be in favor of lobbying the Ohio General Assembly to draft legislation allowing for this
forbearance?

Haven't given it any thought.

#8#8
COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Email Invitation 1 Email Invitation 1 (Email)(Email)
Started:Started:   Monday, April 06, 2020 12:46:35 PMMonday, April 06, 2020 12:46:35 PM
Last Modified:Last Modified:   Monday, April 06, 2020 12:48:07 PMMonday, April 06, 2020 12:48:07 PM
Time Spent:Time Spent:   00:01:3200:01:32
Email:Email:   jthamann@beautifulwoodlawn.usjthamann@beautifulwoodlawn.us
IP Address:IP Address:   76.190.109.13076.190.109.130
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COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Email Invitation 1 Email Invitation 1 (Email)(Email)
Started:Started:   Monday, April 06, 2020 12:53:39 PMMonday, April 06, 2020 12:53:39 PM
Last Modified:Last Modified:   Monday, April 06, 2020 12:54:04 PMMonday, April 06, 2020 12:54:04 PM
Time Spent:Time Spent:   00:00:2400:00:24
First Name:First Name:   ScotScot
Last Name:Last Name:   LahrmerLahrmer
Email:Email:   slahrmer@amberleyvillage.orgslahrmer@amberleyvillage.org
Custom Data:Custom Data:   Amberley VillageAmberley Village
IP Address:IP Address:   69.61.243.17069.61.243.170
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Q1 What is your name and jurisdiction?

Scot Lahrmer 

Amberley Village

Q2 Does your jurisdiction currently have OPCW (Ohio
Public Works Commission) loans?

No

Q3 Would your jurisdiction benefit from a period of
forbearance on the OPWC loan repayment, affecting the
second 2020 payment and, potentially, the first 2021
payment?

Respondent skipped this question

Q4 Would your jurisdiction be in favor of lobbying the
Ohio General Assembly to draft legislation allowing for
this forbearance?

Respondent skipped this question

Q1 What is your name and jurisdiction?

Pierce Township

Q2 Does your jurisdiction currently have OPCW (Ohio
Public Works Commission) loans?

Yes

Page 1
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COMPLETECOMPLETE

Collector:Collector:   Email Invitation 1 Email Invitation 1 (Email)(Email)
Started:Started:   Monday, April 06, 2020 4:21:56 PMMonday, April 06, 2020 4:21:56 PM
Last Modified:Last Modified:   Monday, April 06, 2020 4:23:33 PMMonday, April 06, 2020 4:23:33 PM
Time Spent:Time Spent:   00:01:3700:01:37
First Name:First Name:   ClaudiaClaudia
Last Name:Last Name:   CarrollCarroll
Email:Email:   ccarroll@piercetownship.orgccarroll@piercetownship.org
Custom Data:Custom Data:   Pierce TownshipPierce Township
IP Address:IP Address:   69.61.162.23469.61.162.234
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Q3 Would your jurisdiction benefit from a period of forbearance on the OPWC loan repayment, affecting the second
2020 payment and, potentially, the first 2021 payment?

We have not constructed yet, but may benefit.

Q4 Would your jurisdiction be in favor of lobbying the Ohio General Assembly to draft legislation allowing for this
forbearance?

Neutral at this time but could support.
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Q1 What is your name and jurisdiction?
Answered: 10 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Pierce Township 4/6/2020 4:24 PM

2 Scot Lahrmer Amberley Village 4/6/2020 12:54 PM

3 Village of Woodlawn 4/6/2020 12:48 PM

4 Tracy Kellums Sycamore Township 4/6/2020 12:08 PM

5 West Chester Twp 4/6/2020 11:35 AM

6 Moeller/Madeira 4/6/2020 11:24 AM

7 Scott Timmer, City of Fairfield 4/6/2020 11:19 AM

8 City of Montgomery 4/6/2020 11:11 AM

9 Kurt Seiler, City of Mason 4/6/2020 11:07 AM

10 Ron Mosby, North College Hill 4/6/2020 11:02 AM

40.00% 4

60.00% 6

Q2 Does your jurisdiction currently have OPCW (Ohio Public Works
Commission) loans?

Answered: 10 Skipped: 0

TOTAL 10

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Q3 Would your jurisdiction benefit from a period of forbearance on
the OPWC loan repayment, affecting the second 2020 payment and,

potentially, the first 2021 payment?
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Answered: 7 Skipped: 3

# RESPONSES DATE

1 We have not constructed yet, but may benefit. 4/6/2020 4:24 PM

2 Possibly 4/6/2020 12:48 PM

3 no 4/6/2020 12:08 PM

4 NA 4/6/2020 11:35 AM

5 NA 4/6/2020 11:24 AM

6 N/A 4/6/2020 11:19 AM

7 Yes 4/6/2020 11:02 AM

Q4 Would your jurisdiction be in favor of lobbying the Ohio General
Assembly to draft legislation allowing for this forbearance?

Answered: 7 Skipped: 3

# RESPONSES DATE

1 Neutral at this time but could support. 4/6/2020 4:24 PM

2 Haven't given it any thought. 4/6/2020 12:48 PM

3 no 4/6/2020 12:08 PM

4 No 4/6/2020 11:35 AM

5 NA 4/6/2020 11:24 AM

6 Yes 4/6/2020 11:19 AM

7 Yes 4/6/2020 11:02 AM


